

驾校涨价了,没学车的童鞋郁闷了。



核心报道

驾校涨价

最严交规抬高驾校成本?

南京众驾校齐呼今天涨价 物价部门:是否涉嫌串通,将关注

驾考新规自元旦开始严格实施直接导致驾考通过率大幅下降。这几天,各地媒体接二连三报道驾校涨价信息,比如上海的学车费用也已悄然突破7000元,涨幅超过30%,北京的驾校学费也超过5000元。

在南京,学车费用“2”字头的时代即将结束,现代快报记者了解到,昨天南京多家知名驾校放出风声,从今天起学车价格将大幅上涨,涨幅最大的接近千元。面对这个状况,不少想要学车的人直言,驾校有点“趁火打劫”的意思,而驾校方面则统一口径称,由于新规影响,驾考各科目通过率降低,驾校成本明显上升,涨价是不得已而为之。

现代快报记者 陈志佳

学不起了,驾校简直是趁火打劫

2013.1.18

南京驾校“涨”声一片

制图 俞晓翔

驾考新规对于科目二和科目三的场地要求变化比较大,改造场地,要钱!科目二通过率下降明显,学员学车时间增加,教学时间增加,这个成本非常大的。



南京驾校“涨”声一片 少的五百,多的近千

1月16日晚上,网络上陆续出现南京驾校即将涨价的消息,有网友表示,自己曾经咨询过的驾校给他发来了短信,称1月18日起,学车价格将要大幅度上涨,希望有意向的学员抓紧最后的时机报名。这个消息很快传播开,事实是否如此呢?昨天,现代快报记者以报考手动挡(小车C1照)的名义,陆续咨询了南京多家知名驾校,发现涨价传闻不假。

从今天起,天保驾校的价格将从原先的3280元上涨到3900元,钟山驾校从3290元上涨至3800元。

一向被众多学员称为价格谷底的金陵驾校,也将从2900元上涨至3800元,涨幅达到900元。不

过金陵驾校工作人员表示,他们涨价的时间是1月19日,今天仍然维持2900元的价格,为何留出一天的时间差?这位工作人员含蓄地表示,希望给更多学车人实惠的机会。

城区驾校如此,稍偏远一些的驾校也没有落下涨价的脚步,主要招生对象为江宁大学城学生的科工驾校表示,昨天报名仍是2900元,到了今天将变成3800元。

而位于浦口区的石佛寺驾校则在元旦期间就完成了涨价,目前对外的价格为3500元,参加团购将有150元的优惠。

在记者询问的所有驾校中,只有狮麟驾校表示暂不涨价,近期仍维持3280元的价格,工作人员说:“只是暂时没有接到价格调整指示,一旦有通知,随时涨价。”

学车人感叹: 学不起;驾校趁火打劫

面对这个情况,不少想要学车的人打起了退堂鼓,刘先生工作收入不高,暂时还没有买车的打算,一听说驾校要涨价,他犹豫了起来,“算一笔账,报名接近4000块,每科考试前还要有模拟费,现在通过率又比较低,万一要补考,七七八八加起来岂不是要5000多块,真是太贵了。”

掂量再三,刘先生最终决定年后考虑学车的事,“既然已经涨

了,就等等吧,等驾校摸索出新规考试的教学办法之后再报名,提高成功率。”

与刘先生有相同想法的人不在少数,大家觉得既然涨价已经成为事实,那就没有必要再跟风上了。有人甚至觉得,驾考新规开始实施之后,各科目考试合格率下降,不仅没有让各大驾校反思自己的教学方法,反而让他们找到了涨价的理由,完全是“趁火打劫”。

驾校无奈: 教学成本不断上升不得不涨

一位驾校的负责人告诉现代快报记者,其实涨价完全是因为成本上升太快,他说:“驾考新规对于科目二和科目三的场地要求变化比较大,仅仅是改造场地,学校就花了不少钱。除了这个,元旦以后这两个科目,尤其是科目二通过率下降比较明显,这就增加了学员学车的时间,也就是拉长了驾校教学的时间,这个成本也是非常大的。”

而对于学车人称驾校“趁火打劫”一说,这位负责人表示,完全不是那样。“改造场地、培训教练,这些费用学员是看不见的,其实我

们更多的精力花在了应对考试规则变化上,教练们也经常聚在一起讨论教学方法,坦白说,学员越快学成对驾校越好,我们仅仅想着开源,不想着节流,也还是赚不到钱啊。”

不过,至于涨价之后,报名人数是否会产生变化,这位负责人表示“不会太大”,他说:“驾校和其他行业还不太一样,学员不太可能为了便宜几百块,而选择离家太远的驾校,所以就算有便宜的,也应该不太会影响招生,年前本来人就不多,等开春之后才是旺季,到时候就知道了。”

物价部门表态: 驾校涨价须到物价局备案

对于学车价格普涨,南京市物价部门表示,驾校要涨价就必须到物价局备案,经过物价局审核后才能正式按照拟涨的价格提价。

目前,对于各驾校涨价的实际幅度,以及是否涉嫌串通哄抬价格,物价局将继续关注。



华为 C8813 魅力天成 自然心动

第四代天翼千元大屏智能手机



新春上市,预存990元话费,享受0元购机,更多优惠详询
苏宁、五星、新街口华为品牌店及电信各大营业厅!



- 时尚经典,多彩系列
- 4.5英寸IPS高清大屏
- 双核1.2GHz强劲处理器
- 全新Android 4.1果冻豆系统



HUAWEI
华为,不仅改变世界500强

官网: www.huawei.com/cn/0001-00-0
华为商城: www.huaweishop.com
服务热线: 400-8308800 800-8308800